



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В следственном управлении состоялось торжественное мероприятие по случаю очередной годовщины образования Следственного комитета Российской Федерации**



В связи с очередной годовщиной со дня образования Следственного комитета Российской Федерации в Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялось торжественное мероприятие под председательством руководителя следственного управления генерал - майора юстиции Сергея Вазюлина.

В мероприятии приняли участие руководство следственного управления, первый заместитель межрегионального транспортного прокурора А.А. Сарычева, начальник Центрального таможенного управления ФТС России С.Н. Прусов, начальник Управления на транспорте



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

МВД России по Центральному федеральному округу О.В. Калинин, заместитель генерального директора ОАО «РЖД» Н.В. Федосеев, заместитель начальника Московской железной дороги С.В. Сокур, заместитель начальника Службы контрразведывательного обеспечения на объектах транспорта и связи УФСБ России по г. Москве и Московской области В.В. Краснопольский, председатель Московской региональной общественной организации «Ветераны следствия за законность и правопорядок» В.А. Дьяченко, члены Общественного совета и Московской региональной общественной организации «Ветераны следствия за законность и правопорядок», а также сотрудники следственного управления.

Торжественное совещание открыл руководитель следственного управления Сергей Вазюлин, который поздравил коллег с профессиональным праздником и проинформировал собравшихся об истории создания следственных органов в России, достигнутых результатах деятельности.

В торжественной обстановке оглашены приказы о поощрении лучших сотрудников следственного управления, вручены благодарности и нагрудные знаки.

В завершении мероприятия Сергей Вазюлин, пожелал сотрудникам и ветеранам следственных органов благополучия, выдержки, оптимизма и новых успехов во благо России.

## Изображения



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации





Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

15 Января 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1289408>